



藏书羊肉连锁店现身苏城街头

看看店内“羊肉身份证”、手机扫扫二维码,食客们绝对吃得放心

“这是快餐连锁店吧?怎么招牌上写的藏书羊肉?”入秋后,不少苏州人发现,街头开出了几家让人眼前一亮的藏书羊肉店。你瞧,他们风格统一、店面干净整洁,与以往“夫妻店”的一只木桶加几张桌子的形象形成鲜明对比。店面升级了,还是原来的味道吗?价格会不会跟着“提档”?昨天中午,记者进店一探究竟。

孙佳桦 文/摄



风格统一的藏书羊肉连锁店吸引了不少食客

还是老手艺,环境却变舒服了

昨天中午,道前街上一家羊肉连锁店里,38岁的老板娘王女士正忙着招呼客人。“吃面还是吃锅?多少钱?”简单的询问后,王女士麻利地现切现称好羊肉,她丈夫则从厨房里的木桶里舀出羊肉汤,三五分钟后,美食就端上了桌。

这似乎还是原来“夫妻店”的运营模式,但店中的景象却大不同了。成套的木制桌椅古色古香,电磁炉代替了原来的酒精炉,既高效又安全。店内的墙上悬挂着价格表,95元/斤的羊肉价格与一般羊肉店一样。价格表旁还悬挂

着一块“每日鲜羊肉追溯体系”的牌子,贴着3张“羊肉身份证”,标明这家店选购的羊肉的出处、重量、检疫情况及出厂时间等,食客用手机扫一扫二维码,还能看到详细的检疫证明。

“平时想吃羊肉,又怕不卫生,听别人介绍这家就过来尝尝。”一对年近7旬老夫妻称,他们是特意从葑门跑来品尝的。姚奶奶称,这家店味道挺正宗的,连锁店的模式比单打独斗的小店来得让人放心。“环境也挺好的,就是要保持住,不能走回老路去。”

藏书羊肉连锁店今年开出16家

“环境改善了,价格不变,消费者自然喜欢。”老板娘王女士告诉记者,她是藏书人,已经做了10年羊肉。以前,她做完宵夜,第二天清晨就要赶早去藏书羊肉交易中心进货,很辛苦。去年,木渎镇旅游开发区管委会牵头,组建了“苏州藏书农业发展有限公司”,她便第一时间报名,并获得5万元的补助,加上自掏的3万元装修费用,将店面升级,从原来的6张桌子增至9张,生意也比以前更红火

了。“包括道前街这家店在内,今年我们打造的3家直营店、13家传统羊肉店已全部开业。”昨天,第九届藏书羊肉节拉开序幕,藏书农业公司总经理孙跃鹏告诉记者,藏书羊肉连锁店不仅继承了传统木桶白烧藏书羊肉的烹饪技艺和口味特色,还拥有从“羊源基地直供-检疫-现代化集中屠宰-质检-冷链鲜羊肉直供配送-羊肉店”的品质保障。“今后,我们还将研究四季适宜的菜品,让食客可以全年吃到藏书羊肉。”

看风云

别忙着洗车 又要下雨了

这两天,苏城都被明媚的阳光和凉爽的秋风照顾着,不禁令人心情愉悦。据了解,昨天苏城最低气温18.2℃,最高气温25.2℃。

据苏州气象台预报,今天夜里多云转阴有阵雨,东北风3~4级。今天最低气温17℃,最高气温26℃左右。今天洗车指数:4级,短期内会有雨,不太适宜洗车;紫外线指数:7,照射强度高,尽量给予防护。

王玲玲

今明后三日天气

今天 多云转降雨,17~26℃

明天 小雨,20~25℃

后天 小雨转阴,20~25℃

楼市资讯

12000多套房源 将冲刺“银十”

“金九”过后,开发商将冲刺“银十”,目前新老楼盘都已进入备市状态。据苏州搜房网数据统计,10月份预计有55个楼盘开盘,可能有12000多套房源入市,环比9月的9000多套上市房源增加了3000多套。其中,提出预约优惠的27个,几乎是9月份的两倍。

从区域推盘来看,吴江区以17个楼盘入市“夺冠”,对比上月入市的五盘,可谓是直线上升。与上月“霸主”园区的推盘数持平,总计约2500套房源。尽管10月园区以14盘屈居第二,但总计4200套的房源数量仍彰显出新型城市中心的威严。吴中区以12盘紧跟其后,相城区与高新区维持上月步调稳步探市。相较于,姑苏区很谨慎,10月只推出1个住宅楼盘。

另有10个商业项目,值得一提的是,10月的别墅楼盘集体失声,没有推新甚至没有加推。

何洁

画说苏州

“六角大楼” 惊呆小伙伴



“苏州吴中大道惊现六角大楼,比美国国防部还多一角。”昨天,@苏州生活指南发微博感慨苏州又“威武”了,在他附上的对比图中,“六角大楼”与美国五角大楼神似。据了解,这座大楼是一家科技公司的,2006年就建好了,是公司自建的,占地约75亩。

孙佳桦/文 网络截图

网上定好路线后,加“苏州旅游”官方微信,再买一张“漫游卡” 趁着国庆假期,来苏州轻松自由行

十一黄金周临近,恰逢旅游法正式实施,不少人早就在研究,到底怎么玩才最值。面对越来越多人选择个性化、轻松的自由行,苏州市旅游局昨天召开新闻通气会,就此次推出的自由行相关产品进行详细解读。

王玲玲

“漫游卡”问世,10月1日发售

酝酿已久的苏州“漫游卡”昨日首次亮相,卡的正反面以渐变的彩色作底,正面的图案看似交错纵横的交通网,实际是三组“漫游苏州”的汉字,设计者还将虎丘塔、园林亭台、圆融雕塑、摩天轮等苏州代表性建筑的图标嵌在卡面的下方,看起来美观大方。据了解,“漫游卡”今起试运行,10月1日起正式发售。

“漫游卡”有什么用途?据悉,它可在公交、地铁、出租等公共交通

领域使用,并享公交优惠政策,另外,在餐饮、住宿等相关特约商户、签约景区,凭卡可享受优惠,真正实现“一卡在手,漫游苏城”。

据苏州旅游资讯中心主任朱胜文介绍,“漫游卡”实际是苏州市民卡B卡的升级版,是专门针对外地游客定制的一种优惠卡,目前已在南通、杭州、宁波等周边城市推广。此外,在淘宝网上开设的“漫游卡”官方销售网点,将于10月中旬运营。

另据了解,漫游卡首次购买价为198元(含押金30元),费用不足时可随时在市民卡营业点、苏州市旅游咨询服务中心、便利店、移动、电信营业厅、公共信息亭,以及部分银行的自助终端设备上充值,卡内余额低于50元时即可在苏州市民卡营业点、苏州市旅游咨询服务中心办理退卡,退回卡内押金及余额时收费6元。需要说明的是,目前各个园林的刷卡终端还在调试中,10月中下旬才能用“漫游卡”刷卡购票。

百款自由行产品,今起网上开卖

为了方便自由游客,苏州市旅游局联合同程网特别推出“苏州自由行”专题,百款自由行产品今起网上开卖。

你想玩古镇,两张夜游周庄门票加上《四季周庄》的演出票,住周庄品牌酒店,原价1099的单价,打包后仅需299元;想吃大闸蟹的话,看看这个产品:特色品蟹双人套餐1份,加奢华度假酒店、月季公园门票两张,另外还有自行车骑行1小时,minibar抵用券50元,这个原价2499元的产品打包价仅599元;想泡温泉也有好选择。双人二日泡苏州四季悦温泉,两张门票加快捷酒店一晚住宿,仅需290元。

据相关数据显示,来苏自由

行的游客,主要由两大类游客构成:一是以高铁为主要交通工具,来苏的异地长线旅游者。他们有的是由传统的华东线客源转移而成,在华东一个或多个城市逗留,自由安排停留时间,对苏州的旅游诉求更多的是小桥流水人家的古镇情怀以及江南风光。第二类以自驾车为主的长三角周边两小时城市圈的自驾休闲游客,他们主要以周末短途休闲度假为主。

针对这两类游客的需求,苏州自由行频道可提供丰富实惠的苏州自由行产品,主要分为秋游古镇悠悠情调、金秋品蟹季、金鸡湖与太湖之美、乐园乐不停、养身温泉健康享受、苏城美景自然最美这六大主题产品。

轻松出游看这里

关注官方微信,了解实时旅游热点

为了提升游客的消费体验,苏州市旅游局的官方微信今起正式亮相。只要在微信中添加订阅号:suzhouvisit,或直接在微信中扫描苏州官网微信二维码,关注苏州旅游资讯,就可把苏州好吃好玩之地、攻略景区优惠统统收进手机。

记者看到,苏州旅游局官方微信上,旅游趋势、旅游热点、景点信息、旅行攻略等信息一应俱全。值得一提的是,官方微信还将随时为持“漫游卡”的游客提供各类旅游资讯以及商户优惠

信息,今后还将延伸至对游客的定向增值营销服务,通过推送旅游资讯、商户信息以及举办各类抽奖活动吸引外地游客。

通过官方微信,游客还可以参与互动活动,目前上线的是“随手拍图”活动,游客可以通过猜图评图,获得商家景点提供的奖品。



旅游微信二维码

拍卖公告

受委托,现定于2013年10月23日上午10:30在江阴市滨江中路336号江阴市委党校培训楼第三会议室举行公开拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:苏州市新区长江路465号青城大厦8130室、8132室、8136室(以上三套房产建筑面积均为47.74m²、评估价均为602718元)、8137室(建筑面积80.28m²、评估价1013534元)商住房产,每套房产需交纳参拍保证金:10万元。

二、看样时间:2013年10月16、17日统一安排看样。

三、参拍方式:请有意参拍者在2013年10月22日下午15时前带好有效证件及参拍保证金(以本票形式),到江阴市澄江中路260号汇丰大厦B幢A座1902室办理竞买登记手续。(节假日除外)

四、咨询电话:18651035590 刘先生。

五、买受人在拍卖成交后五日内直接将成交款汇入江阴市人民法院账户。开户行:农行广场办,收款人:江阴市人民法院,账号:643601040001123

监督电话:86849307

江苏嘉禾国际拍卖有限公司

2013年9月27日